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1. Np dEénieyniup Yuwd hwwnwuhp Ywpnn E hinthnjuybp phdpwlu nbwyghwubiph

pupwgpniy.
w) dnjaynyutiph ehyp n) Wnuyebinh gnudwpuiht qutqyuép
p) wwndutiph phyp G) Unetiph gnyup

q) Ynyeh punypp

e gn 2)w,q,b 3)pg. b 4) w, g, n

2. <bkwnlyw| hwulwgnipyniuutiphg npn"up Gu yepwpbpnud «dénmidp» phdpwlwi
yrupphb.

w) Yupqwrehyn 16 £,

p) npuunpnud £ +6 pwpdpwagnyu opuhnwgdwt wuwnmhwu,

q) hwpwpbpwywu wnndwjht quugywép 32 L,

n) wwnndh flGYunpnuwiht pwnwupep Ywqdws k3 otipinpg,

t) Elynpwhwnnpnhs £,

p g b 2)w, p,q,n 3Apagntb 4w, n, b

3. N°p opupnnud | ppqwéuh quuqiuéwihu pwdhutu wnwyby thnpp.
1) CO; 2) NO, 3) SO, 4) Sn0,

4. <hnlyw| phdpwywu pwuwélu niutignn dhwgnyeyniuutiphg nph” dngynynud |

wnuéh b ppywséduh quuqyudtutph hwpwpbpnyeyniup 8:1.
1) CuO 2) Cu(OH), 3) Cu0 4) CuSOs,.

5. N°pu k wmwppp Yupquphyp, et upw *° X hgnunnyh dhoniyp ywpniuwyned k 22
ubjunpnu.
1)18 2) 40 3) 42 4) 62
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6. buswyb’u k hnfuynid wnndp Jwnwydhnp wwppbpwwu hwdwluwpgh ll fjudph
qlfuwynp Gupwfudpnud dhontyh (hgph wédwup gnigpupwg.

1) dedwunw £ 2) thnppwunwd £ 3) sh thnfuynid 4) thnfuynud £ wywppbipwpwp

7. N°p qwpph pninp dhwgnipyniuubipnud Bu wnlw Jhwyu hnuwhu Yuwbip.

1) HNOs, Na;SO4, NH3

2) NaCl, Li,0O, CaF

3) AICIs, HCI, NaF

4) SO,, CO, SiCl,

8. <pduwlwunud n"p nbwlyghwubph nypnud k ytipowuynyetiph phyp Jts

Glutynipbiph pyhg.
1) dJhwgdwt,  2) pwjpwjdw, 3) mbnwywdwu, 4) hnfuwtuwlydwu,

9. N'pu k pwypwydw 9pdwljwups nbwlyghwih hwjwuwpnid.

1) (CuOH),COs = 2Cu0 + CO, + 2H,0 - Q
2) 2C,H, + 50, = 4C0, + 2H,0 + Q

3) N, + 0,=2N0 - Q

4) 2HNOs + Ba(OH), = Ba(NOs), + 2H,0 + Q

10.N°p pwuwélny k npnaynud EEYunpnhnh nhungdwu wunh6wup.
1) a = n/N, 2) o = N/n, 3) a = m/M, 4) a = m/Na,

11. N°p qwpph pnnp yynebtipnud | §6dph opupnugdwt wuwnhGwup unyup.
1) H,S03, NaxS,07, K,SO4 3) SO, SOCl,, Li»SO3
2) SOzC|2, N32803, SO; 4) F632, HzS, SCl,
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12. Kbnlyw| Pwquyhu wugnudubiphg n’pu | wudwuynd unipipdwgnid.
1) htinndyy - whun 2) whtun - qwq  3) htinnly - quiq ~ 4) whun - htinnwy

13. Rbipdwuwnh6wup pwpépwgubiihu huswb'u k infuynud ququyhtu uynypbph

[nwGhnyeyniup opnud.
1) thnppwunwd k 3) uygpnud dEdwunwd, hinn thnppwund £
2) dadwunud k 4) sh thnfuynwd
14. Cwdwywwnwujuwubkgub| pynipnuyjwunwyh nbuwyp b uynyeh wuyjwunwdp.
Pinipnuywitinuyp ppbuwly Uynipph wajutinid
w) dnGynywiht 1) pdwng
p) wuinndwjhu 2) uwfuwnnq
) hnuwjhu 3) nuyh
n) dbnwnwjpu 4) Ytpwyph wn

N’p 2wpph pnpnp Wwwnwupuwuubpu Gu 6hown.
1) w2, p1, g4, n3 3) wl, p4, g2, n3
2) w2, p4, q3, nl 4) w3, pl, g4, n2

15. Lknlyw| opuhnubiphg npn"up Gu pRYwjhu.
w) SO, g) Na;O &) CrOs

p) SOs3 n) MgO q) Mn20;

p,n b 2)p,g,n b 3w, pq 4) w, p, b, q
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Uwu 2 - Chduwynpnid/niénid yywhwugnn hwpgbp
(Mwuwnwuluwuubpp gnpb jnpwpwugnip hwpghg htunn npdwé hwnywdnd)

1. Muppbpwywt wnynuwyh Gpypnpn fudpp gluwynp Gupwjunidp

w)
1) N"p fdkunubipu Gu qunugnd wyn fjudpnud: (1 dpwynn)

2) Lwup” ypnwny, EYwnpnu b ubpnpnu niuh pwphnwdp: LEpYwywgpn't ppwg
gwnuybnt yuwypp wwnndnwd: (1 dphwynn)

3) N"p qwppnud b ywppbpnipyniund E quuynud pwphnudp: (1 dhwynn)

4) Lbtpjwjwgpn't dwqubqhnuh EGYunpnuwihu pwtwélp: (1 dpwynn)
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p) Puphniu wlwnhy dGwnwn L.

1) @ph'p pwphnuih b wnwppdh dhol pupwgnn nbwlyghwih hwyjwuwpnuip: wayh'p’
pwuh dn] wnwppent Yéwfuuyh, Gt nbwlyghwih wpnyniupnid wugwwnyb| £ 89,6;
(b.y.) quq: (2 dhwinn)

2) Gpp'p pwphnuih pinphnh b $ddpwlwt ppyYh dhel ptupwgnn nkwlghwl: Cwayh’p
gnjugnn tunjwéph hwpwpbpwlwu dniGYnywiht quugyuén: (2 dhwynp)

2. (FpYwdsuntd wynuihuh wypdwt nbwlyghwyh opdkptYwp 1670 yR/dn L.

1) Nppw’u glipdnipyniu (YR) Ywugwwingh 21,6 q wynwihup ppywduntd wypbihu:
(2 dhwynn)

2) b"us qwuqqwény (q) wynudhu k wypybi, et wugwwnydb| 5010 YR gkipdnipyniu:
(2 dhwynn)
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3. O6dpwlwt pRYh 37,5 % quuquéwihu pwduny 400 g [nényphg gninpugdwdp
100 g onip k hGnwgybp: Nppw’u £ édpwlw pryYyh quugyudwihu pwdhup (%)
unwgywé ndnypnid: (3 dhwynn)

1) Cuwn nédwé uynyph quugywsh® (ndnypubtpp hunud Gu'

(2 dhwynn)

2) b"us | gnyg wmwithu nstihnipyniup. n’pu | pwuwaélp: (2 dhwynp)

3) N°p (nudnypubipu Gu ppdnnhuwdhynpbt wulwyniu: Pugwwnpp’p Eplinyep:
(2 dhwynn)
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4. 9p'p htwnlyw| nbwyghwh phy b Ypéwn pntwlw hwwuwpnwdubipp: Loh'p' hus
wuhpwdbyn  wwydwuubp Gu  hwplywynp' Ypéww U |phy  pnuwlwi
hwjwuwpnuiubp gpbnt hwdwp: (2 dhwynp)

1) BaCl, + Na;SO4 — BaSO4 + NaCl

2) Lpywjwgpn't uwwnphnuwh unybwwnh Yunnigywédpwihu pwuwalp, uph’p 6 b
Ywwbiph phyp wyn dnjEynynud:

(2 dhwynn)



